
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Об исправлении описки в предписании по результатам рассмотрения
жалобы №014/07/3-1252/2022

 

  г. Якутск                                                                                                  20 сентября
2022 г.

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Саха (Якутия) по рассмотрению жалоб на нарушение процедуры
проведения торгов и порядка заключения договоров в соответствии со
статьей 18.1 Федерального закона «О защите конкуренции», в составе:

*** – временно исполняющего обязанности руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха (Якутия),
председателя Комиссии;

*** – главного государственного инспектора отдела антимонопольного
контроля Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике
Саха (Якутия), члена Комиссии;

*** – главного специалиста-эксперта отдела антимонопольного контроля
Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Саха
(Якутия), члена Комиссии;

Рассмотрев предписание по результатам рассмотрения жалобы №014/07/3-
1252/2022 от 14.09.2022

У С Т А Н О В И Л А:

Комиссия Якутского УФАС России по рассмотрению жалоб о нарушении
процедуры проведения торгов и порядка заключения договоров 14 августа
2022 года решила признать жалобу ООО «ВебСофт» и ИП *** на действия
(бездействие) государственного заказчика Государственного автономного
учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных
и муниципальных услуг в Республике Саха (Якутия)» и Государственного
казенного учреждения Республики Саха (Якутия) «Центр закупок Республики
Саха (Якутия) при организации и проведении аукциона в электронной форме,
на право использования программного обеспечения (извещение
№32211597134 на Официальном сайте Единой информационной системы в
сфере закупок https://zakupki.gov.ru) обоснованной.

При изготовлении машинописного текста предписания по жалобе №014/07/3-
1252/2022 на странице 3 (пункт 5 Предписания) допущена описка в названии
сайта для размещения извещения и документации по проводимой закупке.



Исправление указанной описки не затрагивает существа предписания
Якутского УФАС России по результатам рассмотрения жалобы №014/07/3-
1252/2022.

В соответствии со статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 г. №135-ФЗ
«О защите конкуренции» комиссия, принявшая решение и (или) предписание
вправе исправить допущенные в решении и (или) предписании описки,
опечатки и арифметические ошибки.

С учетом изложенного, руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от
26.07.2006 г. №135-ФЗ «О защите конкуренции), Комиссия Якутского УФАС
России по рассмотрению жалоб о нарушении процедуры проведения торгов
и порядка заключения договоров

 

О П Р Е Д Е Л И Л А:

1. Исправить допущенную описку в предписании Якутского УФАС России
по результатам рассмотрения жалобы №014/07/3-1252/2022 от 14
сентября 2022;

2.  На странице 3 в пункте 5 предписания «5.    Организатору закупки
внести изменения на Официальном сайте Российской Федерации в
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет https://torgi.gov.ru,
а также на электронной площадке на сайте https://www.rts-tender.ru/, с
учетом решения Комиссии Якутского УФАС России от 14.09.2022
№014/10/18.1-1252/2022» читать как: «5. Организатору закупки внести
изменения на Официальном сайте Единой информационной системы в
сфере закупок https://zakupki.gov.ru, а также на электронной площадке
на сайте https://www.rts-tender.ru/, с учетом решения Комиссии
Якутского УФАС России от 14.09.2022 №014/07/3-1252/2022».

 

 

Председатель
Комиссии:          

  

***

Члены
Комиссии:                       

 ***

  ***

 


